Antwoorden
Windenergie
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Antwoorden van opdrachten bij leskist Windenergie

Stap 4: Huisje
Vraag: Wat gebeurt er als een windmolen tussen allemaal huizen staat?

Antwoord: dan vangt hij minder wind en kan hij dus minder elektriciteit opwekken. Ook vinden mensen windmolens vaak lawaaierig en

lelijk, en willen ze die liever niet te dicht bij hun huis hebben.
Vraag: Hoe lossen de mensen die de windmolens maken dat op?

Antwoord: Bijvoorbeeld door de windmolens in gebieden te zetten waar niet zo veel huizen zijn, zoals in weilanden en op zee. Maar
ook door de windmolens heel hoog te maken waardoor ze minder last hebben van de huizen (en andersom) en op grote hoogte ook

meer wind vangen.

Stap 5: Tabel invullen
De leerlingen vullen de tabel in naar hun eigen waarnemingen. Vermoedelijk is het lampje alleen aan bij stand 3 van de ventilator en
zal het huisje ervoor zorgen dat er iets minder elektriciteit wordt opgewekt.

Stand van de ventilator | Geen huisje, Geen huisje, Met huisje, Met huisje,
lampje aan of uit? getal op meter lampje aan of uit? getal op meter
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